出國報告(出國類別:其他)

參加

「2018 澎湖煙火嘉年華-香港大埔超級城-澎湖展區展銷會」

-香港-

出國報告

服務機關:交通部觀光局澎湖國家風景區管理處

姓名職稱:呂玉鉛 秘書

陳順序 課長

謝明宗 課員

派赴國家:中國大陸(香港)

出國期間:107年3月15日至3月19日

報告日期:107年5月2日

目 次

壹、目的		-02
貳、行程(活動)	概要	-04
參、心得與建議事	事項	-07
肆、附件		-08
一、活動(行程)照片	
二、媒體報導資	料	

壹、目的

澎湖的美是自然多樣,四季景色皆令人驚豔,尤其近年以來觀光發展已成為澎湖的主要經濟命脈,而澎湖國際海上花火節自 2003 年舉辦至今,已邁入第 16 年了,每年均吸引超過數十萬人次參加,且連續 5 年入選交通部觀光局舉辦之「台灣觀光年曆縣市國際活動」,已成為全台灣最經典的觀光活動品牌之一, 並漸漸打開國際知名度。2014 年「澎湖」亦正式成為「世界最美麗海灣」國際組織一員,特殊的地理環境、豐沛的觀光資源,已成為國際遊客慕名、嚮往的度假海島之一。而今(2018)年世界最美麗海灣年會將於澎湖縣擴大舉行,故更應積極將澎湖行銷出去,促引國際遊客來澎湖體驗一世界最美麗的海灣。

中華航空公司將自 107 年 4 月 24 日至 5 月 8 日計有 5 航次由香港包機直航澎湖馬公前,藉由觀光局香港辦事處承辦香港新界大埔超級城設「澎湖展區」之展銷會,特邀請澎湖產業組團行銷,來向港人呈現澎湖美食特產,以達成吸引國際遊客前來澎湖觀光旅遊,期創造無限之商機。

香港管轄總面積 2,755.03 平方公里,其中陸地面積 1,105.6 平方公里(香港島 80.7 平方公里、九龍 46.9 平方公里、新界及離島 978 平方公里,2014 年年底數字),水域面積 1,650.64 平方公里。香港土地可概括為香港島、九龍半島、新界三大部份及 263 個島嶼,衆島嶼中以大嶼山面積最大。

香港位於南海北岸、以及珠江口東側,北接廣東省深圳市,西隔珠江與澳門及廣東省珠海市相望,其餘兩面與南海鄰接。全境由香港島、九龍和新界組成,其中香港島 北為最發達地區;地理環境上則由九龍半島等大陸土地、以及 263 個島嶼構成,人口 約739萬人。

在對外航空交通方面,位於赤鱲角的新香港國際機場載客運輸數量位居全球機場前列,是來往歐美、亞洲及大洋洲航班的轉機點,九龍及香港島之間的維多利亞港則

因為港闊水深和四面抱擁,有利於船隻航行,譽為世界三大天然良港之一。香港最初就是從維多利亞港兩岸的平地開始發展,至今該區仍然是香港都市的命脈所在。

香港是全球重要的國際金融、服務業及航運中心,連續多年蟬聯全球最自由經濟體,並以優良治安、廉潔社會、簡單稅制和健全的法律制度而聞名於世,因此有「東方之珠」的美譽。基此,辦理「澎湖-香港展銷會」活動,特將澎湖多樣化的觀光資源及特殊的旅遊活動,搭配特色包機直航商品及伴手禮,讓兩地旅行同業及媒體單位能夠更深入了解澎湖旅遊的內涵,促進相關同業主動包裝澎湖旅遊產品,期達到行銷推廣「澎湖之美」並增加客源的效益與目的。

貳、行程(活動)概要

一、日期:107年03月15日至03月19日

二、行程:馬公→高雄→香港→高雄→馬公

三、活動概要:

(一)3 月 15 日 13:55 搭乘遠東航空班機自馬公機場啟程至高雄,隨即前往高雄 國際機場轉搭中華航空 17:10 CI935H 班機於 18:45 抵達香港,21:00 入住 帝苑酒店。

本次參與廠商為富山水產企業行、萬泰食品公司、典醬家食品有限公司/ 胡美鈺業務主任及澎湖紅果生技公司/楊瑞碧經理。

(二)3 月 16 日上午 8 時 10 分出發至香港-新界大埔超級城,佈置展銷攤位等,下午 14:30 開幕典禮,首先由觀光局香港辦事處周欣毅主任致詞,揭開台灣澎湖限定美食首次登陸香港-大埔超級城展銷會,活動以澎湖國際海上花火節為行銷主軸。澎湖國際海上花火節自 2003 年舉辦至今,已邁入第 16 年了,每年均吸引超過數十萬人次參加,連續 5 年入選交通部觀光局舉辦之「台灣觀光年曆縣市國際活動」,已成為全台灣最經典的觀光活動品牌之一,歡迎大家藉由此次中華航空加推包機直航澎湖之行程,讓港人可透過最簡便之交通模式,探索台灣魅力島嶼-澎湖,並可近觀花火節及親體驗台灣離島風光。

展銷會中並特別邀請澎湖特色產業公司,將澎湖本土所出產之仙人掌系列產品、海產品及特色糕餅等帶來香港展銷。

展銷會於 15:00 開始,率先由活動代言人歐倩怡及姜麗文與喔熊大使品嚐 行銷澎湖特產品及食品推介,並由與會嘉賓台灣觀光局駐香港辦事處主任 問欣毅、中華航空公司總經理鍾婉君、澎湖國家風景區管理處秘書呂玉 鉛、香港大埔超級城高級推廣經理吳燕妮及台灣香港客屬同鄉會代表們, 共同為活動揭幕啟動,拉起象徵性之花火氣球,來為本次展銷會揭開序 幕。緊接一連串精彩節目表演,包括澎湖花火舞表演、澎湖風味 DIY手作體驗等等活動。

開幕活動中本處呂玉鉛秘書及香港辦事處問欣毅主任與中華航空公司鍾婉君總經理,洽談此次中華航空包機直航澎湖事宜,提供香港民眾可更方便體驗台灣離島風光,並由本處呂玉鉛秘書贈送澎湖伴手禮及紀念品予中華航空公司鍾婉君總經理。

展銷會開幕活動歷經約2小時,參與之媒體及同業來賓等多達60多位,讓整個會場座無虛席,最後並由主辦單位贈送精美、豐富的伴手禮給每一位參與記者及廠商代表,讓開幕活動圓滿順利完成。

- 19:00 香港辦事處周欣毅主任宴請此次全體參展團體及澎湖參展代表,宴中商討活動行銷宣傳事宜並針對活動細節及不足之方面進行檢討,俾便作為日後籌辨活動之參考,餐會在彼此互動及達共識下結束。
- (三) 3月17日11:45展銷產品就定位,行銷推介澎湖紅果生技股份有限公司產品,素有「澎湖紅寶石」之稱的仙人掌果實研製的美饌,具有高營養價植的澎湖特產品,如仙人掌果茶、小果凍及仙人掌軟糖等系列產品及典醬家食品有限公司推介仙人掌酥、翡翠酥,另有萬泰食品公司以澎湖當地花生酥及鹹餅作為行銷,推介此產品均是遵循古早風味研磨製成,保有濃醇的澎湖花生香氣及鹹餅特有風味及富山水產企業行強推丁香米果、杏仁丁香採新鮮上等海產,以天然高級調味料精製而成,是為餽贈親友最佳伴手禮。

12:10 由台灣旅遊達人分享澎湖旅遊經驗,廣邀港人親臨感受澎湖海灣人情味及品嚐在地美食;13:45 由澎湖國家風景區管理處遊憩課陳順序課長,介紹澎湖優美景色及如何以最便捷的交通方式,到達台灣離島之澎湖,並現場與民眾互動,舉行有獎徵答活動,現場民眾互動與強答相當踴

躍,並為活動抄熱熱鬧氛圍,緊接由主辦單位所安排之名人歌唱秀演藝,

直至下午18時播放澎湖影集,行銷推介澎湖之美。

(四)3 月 18 日 11:45 展銷產品就定位,賡續行銷澎湖特色產品,由澎湖各業

者行銷推介自家特產品,由典醬家食品有限公司推介仙人掌酥及翡翠酥、

澎湖紅果生技股份有限公司推介仙人掌果凍及仙人掌軟糖、萬泰食品廠推

介鹹餅及花生酥及富山食品有限公司推介杏仁丁香及丁香米果等。凡活動

期間民眾蒞臨大埔超級城以電子貨幣購物消費滿 HK\$100 或以上,即可換領

澎湖美食券一張,可換領澎湖特產品一份或可參與工作坊製作澎湖 DIY 美

食。12:10 由台灣旅遊達人分享澎湖旅遊經驗,廣邀港人親臨感受澎湖海

灣人情味及品嚐在地美食;13:45 由澎湖國家風景區管理處遊憩課陳順序

課長,介紹澎湖優美景色,北寮奎壁山分海及3日遊程,並現場與民眾互

動,舉行有獎徵答活動,民眾現場答對題目者,即可得澎湖國家風景區管

理處今年新版公仔乙支及澎湖景緻撲克牌一份,透過文宣紀念品加強行銷

澎湖風景。

(五)3 月 19 日上午 08:10 由香港辦事處周主任至飯店大廳,歡送感謝來參展

之業者及本處同仁。10:40 搭中華航空 CI934H 班機由香港赤臘角機場直飛

高雄小港後,再轉搭遠東 15:10 班機返抵澎湖,結束本次旅遊展銷會行

程。

四、本次參展團名單如下:

呂玉鉛:澎湖國家風景區管理處/秘書

陳順序:澎湖國家風景區管理處/課長

謝明宗:澎湖國家風景區管理處/課員

胡美钰: 典醬家食品有限公司/業務主任

楊瑞碧:澎湖紅果生技公司/經理

參、心得與建議事項

- 一、香港地區經濟繁榮、人口密集,人民消費能力強,觀光發展亦為之翹楚,民眾出國旅遊及需求日益增加,尤以來臺觀光旅遊之人數更逐年大幅成長。而以澎湖所擁有的自然景觀與多元的遊憩內涵,極符合且能滿足兩地區人民休閒、度假之需求與目的。藉由開啟直航包機,可推動更多港人來到澎湖,體會與眾不同的台灣魅力,亦希望兩地間未來能增設定期直航班機。
- 二、為行銷推介澎湖最具代表之「澎湖國際海上花火節」活動,將整合澎湖各產業代表前往香港地區辦理包機旅遊推介活動,目前香港與澎湖尚因交通上未有開通直航班機,香港民眾若要前往澎湖旅遊,須先到台灣島,再搭乘輪船或飛機才能到澎湖,亦對香港民眾往澎湖旅遊觀光會造成一定程度影響,因此透過包機直航主動行銷推介,必能吸引更多的香港觀光客蒞澎旅遊,冀望能形成常態之遊程,這也是澎湖地區各觀光產業及公部門等,必須持續努力、持續推動的共識。
- 三、首次整合澎湖各特色產業組團參與展銷推介活動,並由各產業代表於大埔超級城展銷會場說明,各家產品內容特色,除可向港人呈現澎湖純樸風土民情、特產美食、旅遊休閒產品等各方面商機,亦可增加深植兩地的印象,對提升澎湖各觀光產業的伴手禮與品牌行銷,有著潛移默化的功能。另中華航空公司總經理鍾婉君逕向記者提到,除開通兩地間直航包機以外,華航亦會利用國際線加島內線的形式,推出香港至台灣、台灣至澎湖的行程,讓香港民眾可同時遊覽台灣本島和離島地區。
- 四、澎湖倘能朝直航模式拓展港客市場,且以多元化之行銷推廣策略及步驟,長期持續的努力與香港地區建構各合作通路及友善互動交流之平臺,並可透過雙方大眾傳播媒體之行銷與展銷推介之手法,共同來宣傳澎湖與香港地區之觀光產業,互為推介行銷宣傳交流,積極推廣行銷澎湖,拓展觀光客源,達到雙贏之目標。因此,掌握、珍惜每一次展銷推介活動的辦理,是澎湖各界

的共識與認知,政府部門似應考量其發展趨勢、地理區位、功能效益等,協 助相關產業的拓展觀光商機及帶動澎湖地區產業發展之新契機。

肆、附件

一、行程(活動)照片



3/15 展銷推介會團員於高雄國際機場整裝待發



3/16 09:30 澎湖店家抵達香港大埔超級城業者佈展情形



3/16 香港在地旅行業者攤位佈展情形



3/16 下午 14:30 觀光局駐香港辦事處周欣毅主任開幕致詞



3/16 香港辦事處周主任贈予活動紀念牌示由大埔超級城經理吳燕妮代表接受



3/16「香港-大埔超級城」展銷活動開幕表演-澎湖花火舞表演



3/16活動代言人歐倩怡(中)及姜麗文與喔熊大使品嚐行銷澎湖特產品及食品推介



3/16「香港-大埔超級城」展銷活動由與會來賓共同啟動



3/16「香港-大埔超級城」展銷活動由與會來賓共同啟動揭幕



與會來賓、媒體與同業代表讓會場座無虛席



3/16 香港辦事處周欣毅主任接受媒體採訪



3/16活動現場記者聯訪



3/16 本處呂玉鉛秘書贈予中華航空公司鍾婉君總經理澎湖伴手禮及紀念品



3/16活動展銷會現場-提供精緻、豐富的伴手禮品展示及品嚐



3/16 與會來賓共同行銷宣傳澎湖伴手禮及紀念品



3/16 本處呂玉鉛秘書及陳順序課長向香港民眾推介澎湖特產品及景點介紹



3/17 旅遊達人行銷澎湖旅遊心得分享



3/17 澎湖國家風景區管理處陳順序課長介紹澎湖優美景色



3/17 澎湖國家風景區管理處呂玉鉛秘書及陳順序課長現場舉辦有獎徵答活動



3/17 展銷會場提供遊客 DIY 手工美食體驗活動



3/18 旅遊達人行銷宣傳澎湖旅遊心得分享



3/18 澎湖國家風景區管理處陳順序課長介紹澎湖優美景色



3/18 展銷會場提供遊客 DIY 手工美食體驗活動



展銷攤位、推介品嚐熱鬧非凡



展銷攤位、推介品嚐熱鬧非凡



展銷攤位、推介品嚐試吃



香港民眾試吃澎湖名特產品讚不絕口



香港包機直航遊程推介詢問熱絡、購買行程踴躍



全體展銷成員與香港辦事處問欣毅主任於活動結束後合影

二、媒體報導資料





大埔超級城獨家聯乘台灣觀光協會,首次在港以台灣著名景點,有「上帝的石雕公園」之稱的澎湖為題,在佔地逾 1,500 呎的場地舉行大型《台灣澎湖煙火嘉年華》,廣邀澎湖特色產業單位,破天荒將台灣本土出產只作內銷的的澎湖限定的仙人掌系列產品、海產製品及特式糕點首度帶來香港;場內更特設《風鈴許願陣》,讓訪客祈福許願。活動期間還有一連串精彩節目,包括澎湖花火舞表演、澎湖風味 DIY 手作體驗及現場有獎遊戲等讓大家度過熱鬧的週末。 大埔超級城以澎湖得天獨厚之自然景觀雙心石滬及觸目盛事「澎湖國際海上花火節」為靈感,在佔地逾 1,500 呎的場地特設四米高的守望燈塔、掛滿過百個色彩繽紛的玻璃風鈴的心形《風鈴許願陣》,讓訪客祈福許願。



Source: http://timable.com/zh-hk/event/1607533 | Copyright © Timable

《台灣澎湖煙火嘉年華》特別邀請澎湖特色產業單位直飛香港,為大家首度帶來有「澎湖紅寶石」之稱的仙人掌果實研製的美饌,具有高營養價值,如仙人掌酥、仙人掌果茶、仙人掌小果凍、仙人掌蛋捲,還有澎湖當地出產的的花生酥,以當地精選花

生研磨成濃醇的花生醬製成,工序繁複而充滿古早風味。顧客於 3 月 16 日至 18 日蒞 臨大埔超級城以電子貨幣購物消費滿 HK\$100 或以上,即可換領澎湖美食換領券一張。3 月 22 日至 28 日消費 HK\$300 或以上,即可換領台灣特選美食一份,每日數量 有限,換完即止。 《澎湖 DIY 手工美食體驗》 此外,大埔超級城還安排 DIY 工作坊,顧客於 3 月 16 日至 18 日蒞臨大埔超級城以電子貨幣購物消費滿 HK\$100 或以上即可參加工作坊製作澎湖美食,包括澎湖黑糖糕或愛玉特飲,讓顧客可以身體力行感受台灣本地農產品製作。



Source: http://timable.com/zh-hk/event/1607533 | Copyright © Timable

《台灣澎湖煙火嘉年華》最高消費獎賞 顧客於 3 月 16 日至 4 月 2 日累積所有即日電子貨幣消費之機印發票及相符的電子貨幣付款存根(每張消費發票須為 HK\$100 或以上),購物消費最高的顧客即有機會獲得最高消費金額大獎,獲贈香港台灣雙人來回機票價值 HK\$5,000。《春日台式美食市集》由 3 月 15 日至 28 日期間大埔超級城、元朗廣場及新翠商場特設《春日台式美食市集》,將更多各式各樣的台灣美食,鳳梨酥、地道點心、台灣果醋和台灣名茶等,讓市民留港消費亦可享受春天台灣的味道。

Source: http://timable.com/zh-hk/event/1607533 | Copyright © Timable

都市日報

台灣澎湖煙火節旅遊特輯

2018 台灣澎湖煙火節

花火璀璨耀目

每年夏季,台灣澎湖也會舉辦煙火節,「2018 澎湖國際海上花火節」將於4至6月舉辦,想率先了解詳情?台灣觀光局將於3月16至18日假大埔超級城舉辦「2018台灣澎湖煙火節」,屆時會詳細介紹澎湖煙火節,想捕捉璀璨的煙火就不要錯過了!(圖片由台灣觀光局提供)

「2018 澎湖國際海上花火節」將呈現最耀眼的花火予大家,所以每年也吸引不少旅客到來欣賞。台灣觀光局將舉辦「2018 台灣澎湖煙火節」,向香港朋友率先介紹今

年花火節的精采活動,並深入推介澎湖的不同旅遊景點,讓大家率先感受澎湖的魅力。

「2018台灣澎湖煙火節」更邀請了多家澎湖美食代表參與其中,帶來澎湖的特色美食,如:典醬家 — 仙人掌酥及翡翠酥、紅果生技 — 仙人掌軟糖及果凍、萬泰 — 鹹餅及花生酥、富山 — 丁香米果及杏仁丁香等等,於香港也能品嘗澎湖的味道。 澎湖被譽為「台灣海峽最閃耀的明珠」,由 90 座小島組合而成,累積了獨特的歷史與文化,擁有壯麗的海洋景色,處處也充滿大自然美麗的風光。而澎湖群島又稱「菊島」,因為這裏長滿了天人菊。而鮮橘嫩黃的天人菊有強韌的生命力,正如島上居民在惡劣環境下百折不撓的精神一樣,因而更被選為澎湖縣花。

2018 台灣澎湖煙火節

日期:3月16日(下午3時至晚上6時30分)

3月17日(中午12時至晚上7時)

3月18日(中午12時至晚上6時)

地點:大埔超級城1樓C區展覽場

查詢: 2581 0933、www.taiwan.net.tw(台灣觀光局)

Facebook: Taiwan Tourism Bureau HK(台灣觀光局駐香港辦事處)

漫步台灣

穿梭澎湖之中

澎湖群島位於台灣海峽中央,是海與風的故鄉,這裏蘊藏無限風光,值得到此一遊。 香港中國旅行社推出(台灣小沖繩澎湖·七美島·望安島)西嶼線之旅、國際花火 節、台北 5 天團,帶你投入一年一度的「澎湖國際海上花火節」之餘,更會穿梭澎湖 各個特色景點。

澎湖充滿濃濃的鄉土氣息,其中台灣歷史建築一級古蹟 —「二崁古厝」,白牆紅瓦、 朱聯彩磚散發當地的特殊人文地理景觀。西嶼鄉二崁村留存有一幢百年古厝,重新修 整完成的傳統閩南合院建築群,保持傳統聚落風貌,並再活化為各式各樣的博物館, 且傳承了傳統產業,如二崁傳香、杏仁茶等,走在古色古香又純樸的二崁聚落古厝巷 弄間,是認識澎湖歷史的好地方。

除了建築物充滿特色,這裏還有台灣知名「神木」—「通樑古榕」。通樑位於白沙島的西端,古榕位於通樑村保安宮前,樹齡至今已經有三百多年,傳說三百多年前有艘貿易船在吼門水道遇難沉沒,僅剩一株樹苗漂至岸邊為村民所拾獲而栽種,樹枝不斷生長後,氣根下垂於地,又着地生長而延展成一片茂盛濃密的樹林,供大家納涼、避暑。

行程也安排到跨海大橋、大巢葉玄武岩、七美島及望安島等地遊覽,更安排連續住宿 2晚澎湖全新5星級國際品牌 — 福朋喜來登酒店,來一趟舒適之旅。查詢:2998

7333 (香港中國旅行社)

(台灣小沖繩澎湖·七美島·望安島)西嶼線之旅、國際花火節、台北 5 天團 (VTHD)

絕色澎湖

沉醉美之風景

澎湖的夏季除了有美麗的花火節,也有百看不厭的絕色美景。縱橫遊推出「(華信直 航澎湖)花火節,雙心石滬,南海巡航,大菓葉玄武岩,海洋牧場,5星4天團」, 不但帶你欣賞璀璨煙火,也會走遍各大風景區。

情人們到澎湖絕不能錯過位於七美嶼的「雙心石滬」,這裏從高處觀賞就猶如兩顆心相依偎,充滿浪漫情懷,是情侶「放閃」熱點,也吸引不少媒體前來拍攝取景,成為澎湖觀光的重要景點之一。石滬的製作過程並不易,每年需要進行修護,遊賞時緊記切勿踩踏石滬及任意搬動石塊,一起保護這兩顆心。

而大自然另一傑作 - 大菓葉玄武岩也很美,沉睡千年的壯麗柱狀玄武岩因千萬年前的岩石熔流,變成了如今五、六角的柱狀節理,每當大雨過後,前方積水倒映出壯觀的玄武岩,唯美得像幅畫。大自然的鬼斧神工,讓特殊的地質景觀及色澤偏黃的大菓葉玄武岩成為澎湖最具國際知名度的景點。

到台灣怎能不到訪牧場,而「海洋牧場」近年成為澎湖地區新興的旅遊方式,以海為 田、放魚為牧,利用自然的海洋生態環境,將人工放流的經濟海洋生物聚集起來的大型人工漁場。大家可於「海洋牧場」觀賞「海鱺餵食秀」,還可以任食鮮味無窮的炭 烤生蠔和海鮮粥,讓你親身體驗和享受漁村生活之樂趣!

查詢:3443 0880(縱橫遊)

(華信直航澎湖) 花火節・雙心石滬・南海巡航・大菓葉玄武岩・海洋牧場・5 星 4 天團 (TPF4PH)

漫遊台北、澎湖

很多人到台灣旅行就是為了感受其極具特色的小島風情,所以康泰旅行社推出台北、 澎湖小島風情 5 天之旅,走訪兩個地方,感受不一樣的台灣,參加 4 月 19 日至 6 月 21 日期間限定行程,更會安排參與「2018 澎湖國際海上花火節」,過一個浪漫的晚 上。

行程安排到澎湖跨海大橋、雙心石、通樑古榕、大菓葉柱狀玄武岩、赤崁漁產觀光商 圈、海洋牧場、林泰安古厝等景點,非常充實。其中,澎湖跨海大橋是澎湖知名地, 位於澎湖縣白沙鄉,橫跨白沙嶼和漁翁嶼,當年是東南亞第一座深海大橋,是澎湖本 島交通主要幹道。遠望如長虹凌空,雄據台海之上,不但具觀光價值,更使交通暢通 無阳。查詢:2108 8888 (康泰旅行社)

台北、澎湖小島風情 5 天之旅(TPP05-ZGL)

澎湖自由遊

若你喜歡自己安排行程,不妨安排一趟澎湖之旅,放鬆一下身心。專業旅運推出直航 澎湖 4/5 天套票,包括經濟客位直航來回香港至澎湖機票及 3/4 晚酒店住宿,讓你自 由暢遊澎湖。

澎湖是一個美麗的小島,除了有讓人難忘的花火節,更有不少迷人之處。其中,漁翁島燈塔是拍照「打卡」的好地方,由燈塔園區可俯視海景,觀賞著名的西嶼急流。而風櫃聽濤也是「打卡」熱點,由於海浪侵蝕而造成海蝕溝,潮漲時海浪灌入海蝕溝,海水由縫隙噴出,發出猶如鼓風爐的呼嘯聲音,非常特別。澎湖確實有很多地方及美食值得我們發掘,大家是時候計劃行程了!查詢:3700 2661(專業旅運)直航澎湖 4/5 天套票

探索美麗小島

澎湖古稱「平湖」,因媽宮港內波平浪靜,地形平坦而得名。這裏既保存了古建築, 又蘊藏豐富的海洋資源,絕對值得探索。永安旅遊推出澎湖悠閒花火節 4/5 天之旅, 安排參與「2018 澎湖國際海上花火節」,欣賞燦爛煙火在海灣夜空中綻放,更會暢 遊澎湖特色景點,如跨海大橋、通樑古榕、海蝕拱門鯨魚洞、海上浮台海洋牧場、摩 西分海等。

查詢:2928 8882(永安旅遊)

澎湖悠閒花火節 4/5 天之旅(ATIAP04N/X/05N/X)

《台灣澎湖煙火嘉年華》在港登場

香港中通社 3 月 16 日電 (記者 施鑫嶽) 《台灣澎湖煙火嘉年華》16 日在港登陸,并特邀澎湖在地業者,帶來當地特色產品,推廣觀光旅遊。中華航空亦宣佈,自 4 月 24 日起開啟香港往返澎湖的直航包機,讓港人可更方便體驗台灣離島風光。

台灣觀光局首次在港以澎湖為主題,於大埔舉行《台灣澎湖煙火嘉年華》。活動 以澎湖國際盛事"澎湖國際海上花火節"為靈感,并特別邀請澎湖特色產業單位,將本 土出產隻作內銷的澎湖仙人掌系列產品、海產品及特色糕點帶來香港。中華航空更現 場宣佈,將於 4 月 24 日啟動香港來回澎湖的直航包機,是兩地之間首次直接通航。 台灣觀光局駐香港辦事處主任周欣毅接受中通社記者採訪時指出,澎湖雖為台灣離島地區,但有著豐富的人文與自然旅遊資源,是台灣離島遊首選。目前香港與澎湖間並沒有開通直航班機,香港民眾若要前往澎湖旅遊,須先到台灣島,再搭乘輪船或飛機才能到澎湖,亦對澎湖旅遊觀光造成一定程度影響。藉由開啟直航包機,可推動更多港人來到澎湖,體會與眾不同的台灣魅力,亦希望兩地間未來能增設定期直航班機。

中華航空公司總經理鍾婉君向記者提到,除開通兩地間直航包機以外,華航亦會利用國際線加島內線的形式,推出香港至台灣、台灣至澎湖的行程,讓香港民眾可同時遊覽台灣本島和離島地區。未來華航也會研議推出香港往返台灣另外兩大離島地區金門、馬祖的直航班機,為民眾旅遊出行提供更豐富選擇。

東網

台灣澎湖限定美食首次登陸大埔超級城《台灣澎湖煙火嘉年華》

台灣澎湖限定美食首次登陸大埔超級城《台灣澎湖煙火嘉年華》,帶來有澎湖紅寶石 之稱嘅仙人掌果美食,如仙人掌酥,果茶,小果凍及海苔翡翠酥等;以電子貨幣購物 滿港幣 100 元或以上,即可換領美食券一張,或可參加工作坊,製作澎湖黑糖糕或愛 玉特飲;場內特設《風鈴許願陣》俾大家祈福許願!

【特約報道】 有「上帝的石雕公園」美譽的澎湖,不但以自然風光馳名,每年在夏天舉辦的澎湖花火節更是台灣年度盛事!等不及夏天,台灣觀光協會率先聯乘新鴻基地產(新地)旗下大埔超級城,於這兩天舉行大型「台灣澎湖花火嘉年華」,並首度將澎湖限定的仙人掌、海產及糕點美食製品帶來香港!今次在佔地逾1,500 呎的場地中,不但特設 4 米高的守望燈塔,還有掛滿過百個色彩繽紛玻璃風鈴的「風鈴許願陣」給來賓祈福許願;活動期間還有連串精彩節目,包括澎湖花火舞表演、澎湖風味 DIY 手作體驗及現場有獎遊戲等,給大小朋友度過一個難忘、熱鬧的週末。如在即日至 3 月 18 日於大埔超級城,以電子貨幣購物消費滿 HK\$100 或以上,即可換領澎湖美食換領券一張。

台灣澎湖煙火嘉年華

日期:即日至3月18日

時間:12:00nn~7:00pm(3月18日至6:00pm)

地點:大埔超級城-C 區美食坊

台灣觀光協會駐香港辦事處主任周欣毅(左)與中華航空公司總經理鍾婉君同表示,4 月將新開香港直飛澎湖航班,讓港人更方便遊覽澎湖。

台灣澎湖煙火嘉年華

日期:即日至3月18日

時間:12:00nn~7:00pm(3月18日至6:00pm)

地點:大埔超級城-C區美食坊

大埔 澎湖花火嘉年華享美食



台灣觀光協會駐香港辦事處主任周欣毅(左)與中華航空公司總經理鍾婉君同表示 · 4 月將新開香港直飛澎湖航 班 · 讓港人更方便遊覽澎湖 。



活動期間還有精彩的澎湖花火舞表演。



被稱為「澎湖紅寶石」的澎湖仙人掌營養成份極高,非常適合食用。



典醬家曾榮獲「2010年澎湖十大伴手禮」,食品品質絕對有保證。



活動期間除可買到澎湖伴手禮·還有澎湖風味 DIY 手作體驗及有獎遊戲。



開幕當天大會更請來黑熊大使來現場為澎湖打氣!



在現場舞台上特設 4 米高的守望燈塔。



典醬家的翡翠酥以海菜當內餡,仙人掌酥更是用仙人掌果實,純正澎湖口味。



萬泰食品廠的鹹餅與花生酥,連澎湖在地人都喜愛吃。



佔地逾 1,500 呎的場地內,有不少澎湖特色產業單發售澎湖限定食品。



歐倩怡及姜麗文也有來到現場試吃美食,並暢談台灣旅遊經驗。



掛了過百個玻璃風鈴的「風鈴許願陣」、給來賓一個祈福許願機會。



是次活動邀來多個澎湖特色產業單位,首次將澎湖限定美食帶來香港。



富山食品的杏仁丁香與丁香米果,也極之惹味香口。

華航:澎湖直飛香港 下月通航

2018-03-17

香港文匯報訊 據中通社報道,台灣中華航空昨日宣佈,自4月24日起開 啟香港往返澎湖的直航包機,讓港人可更方便體驗台灣離島風光。

台灣觀光主管部門昨日首次在香港以澎湖為主題,於大埔舉行《台灣澎湖煙火嘉年華》。活動以澎湖國際盛事「澎湖國際海上花火節」為靈感,並特別邀請澎湖特色產業單位,將本土出產只作內銷的澎湖仙人掌系列產品、海產品及特色糕點帶來香港。中華航空更現場宣佈,將於 4 月 24 日啟動香港來回澎湖的直航包機,是兩地之間首次直接通航。

台灣觀光主管部門駐香港辦事處主任周欣毅接受中通社記者採訪時指出,目前香港與澎湖間並沒有開通直航班機,香港民眾若要前往澎湖旅遊,須先到台灣島,再搭乘輪船或飛機才能到澎湖,亦對澎湖旅遊觀光造成一定程度影響。

據了解,未來華航也會研議推出香港往返台灣金門、馬祖的直航班機,為民眾旅遊出行提供更豐富選擇。